Задача 1. Брошены две игральные кости. Найти вероятности следующих событий:

а) сумма выпавших очков равна 6; 

б) сумма выпавших очков равна 6, а разность – 4;

в) сумма выпавших очков равна 6, а произведение - 5.

Задача 2. В отделе работают 6 мужчин и 4 женщины. По табельным номерам наудачу отобраны 7 человек. Найти вероятность того, что среди отобранных лиц окажутся 3 женщины.

Задача 3. Вероятность того, что нужная следователю улика находится в 1, 2, 3 или 4-м ящике стола соответственно равны: (p1,p2,p3,p4). Найти вероятность того, что улика окажется в k ящиках.

	k
	P1
	P2
	P3
	P4

	2
	0.3
	0.4
	0.5
	0.6


Задача 4. Вероятность того, что при одном измерении некоторой величины будет допущена ошибка равна 0.4. Произведены три независимых измерения. Найти вероятность того, что только в одном из них будет ошибка.

Задача 5. Для сигнализации о пожаре установлены два независимо работающих сигна- лизатора. Вероятность того, что при пожаре сработает первый сигнализатор равна 0.95, второй сигнализатор - 0.9. Найти вероятность, что в дежурную часть поступит хотя бы один сигнал.

Задача 6. Вычислить надежность схемы, если надежность каждого элемента известна.(рисунок  в методичке вариант № 3)
Задача 7. Вероятность того, что во время работы программы произойдет сбой в про- цессоре, оперативной памяти и видеоконтроллере, соотносятся как 3:2:5.Вероятнсть обнаружения сбоя в процессоре, оперативной памяти и видеоконтроллере равны 0.8; 0.9; 0.9. Найти вероятность того, что возникший сбой в программе будет обнаружен.

Задача 8. Два шифровальщика ФАПСИ кодируют одинаковое сообщение. Вероятность того, что первый шифровальщик допустит ошибку, равна 0.05; для второго шифровальщика эта вероятность равна 0.1. При сверке сообщений была обнаружена ошибка. Найти вероятность того, что ошибся первый шифровальщик.

Задача 9.Какова вероятность того, что при 8 бросаниях монеты герб выпадет 5 раз?

Задача 10.Отрезок разделен на 4 равные части. На отрезок наудачу брошено 12 точек. Найти вероятность того, что на каждую из 4 частей отрезка попадет по 2 точки.

